

## فوتبال جهان

## طلاق کاتنه پیش از جام جهانی

انگولو کاتنه در آستانه حضور با تیم ملی فرانسه در جام جهانی ۲۰۲۶ با چالشی غیرمنتظره در زندگی شخصی خود روبه‌رو شده است. رسانه‌های فرانسوی خبر داده‌اند که زندگی مشترک این هافبک باتجربه به پایان رسیده و همسرش درخواست طلاق داده است. در حالی که گفته می‌شود کاتنه مخالفتی با این جدایی ندارد. اختلاف اصلی بر سر تقسیم دارایی‌ها شکل گرفته است. بر اساس گزارش‌ها، همسر کاتنه خواهان تقسیم مساوی اموال شده ارزشمند دولتی او ثبت شده و ثروت قابل توجهی در فرانسه به نامش وجود ندارد. در ادامه این پرونده، وکلای کاتنه نیز درخواست تقسیم دارایی‌های همسر سابق او مطرح کرده‌اند تا ماجرا وارد یک نبرد حقوقی شود. این اتفاق در شرایطی رخ می‌دهد که کاتنه مشغول آماده‌سازی برای جام جهانی است و حتی اخباری درباره روابط نه‌چندان خوب او با کلیان امپایه در اردوی فرانسه نیز منتشر شده است.

## کنایه تازه والدانو به مورینیو

خورخه والدانو بار دیگر با انتقاد از ژوزه مورینیو، نسبت به احتمال بازگشت این مربی پرتغالی به رئال مادرید ابراز تردید کرد. اسطوره آرژانتینی که سال‌ها پیش در دوران نخست حضور مورینیو در مادرید با او اختلاف داشت، معتقد است شرایط امروز فوتبال ۱۵۱ سالگی کاملاً متفاوت شده است. والدانو در گفت‌وگویی رسانه‌ای تأکید کرد که نه فلورنتینوپرز، نه مورینیو و نه خود فوتبال دیگر شبیه گذشته نیستند. او همچنین به افتخارات محدود مورینیو در سال‌های اخیر اشاره کرد و یادآور شد که آخرین جام‌های مهم این مربی به لیگ اروپا در فصل ۲۰۱۶-۲۰۱۷ و لیگ کنفرانس اروپا در فصل ۲۰۲۲-۲۰۲۱ بازمی‌گردد. به باور والدانو، دوران کم‌جای مورینیو حتی طلوتی از خشکسالی اخیر رئال مادرید بوده است. او در عین حال تأکید کرد که عارقه شخصی فلورنتینوپرز به مورینیو می‌تواند عامل اصلی اعطای یک فرصت دوباره به این سرمربی باتجربه باشد.

## هشدار گواردیولا به بارسلونا

پپ گواردیولا در جریان مراسم افتتاح بنیاد یوهان کریوف، ضمن تمجید از عملکرد بارسلونا، نسبت به تمرکز بیش از حد روی قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا هشدار داد. سرمربی در آستانه جدایی منچستر سیتی معتقد است وسواس موفقیت در این رقابت‌ها می‌تواند پروژه‌های فوتبالی را نابود کند. گواردیولا از هانسلی فلیک روندد پیشرفت بارسلونا در دو فصل اخیر تمجید کرد و بازی‌های این تیم را جذاب دانست. او همچنین درباره علاقه بارسا به جذب برناردو سیلوا گفت این ستاره پرتغالی آن قدر با کیفیت است که در هر تیمی به راحتی جامی افتد. سرمربی اسپانیایی تأکید کرد موفقیت یک باشگاه نباید فقط با لیگ قهرمانان سنجیده شود. به گفته او، قهرمانی در لیگ‌های داخلی مهم‌ترین معیار ثبات و پیشرفت است. در حالی که لیگ قهرمانان تحت تأثیر عواملی مانند مصدومیت و حتی تصمیمات داوری قرار می‌گیرد. گواردیولا همچنین درباره آینده خود گفت هنوز تصمیم نهایی را نکرده است.

## پرز: با دروغ به رئال نمی‌رسند

فلورنتینوپرز در آخرین روز تبلیغات انتخاباتی ریاست رئال مادرید، رقیب خود انریکه ریکلمه را به انتشار اطلاعات نادرست و آسیب‌زدن به اعتبار باشگاه متهم کرد. او در سخنرانی خود ضمن استقبال از سفر پاپ لئون چهاردهم به اسپانیا، از علاقه آشکار رهبر کاتولیک‌ها به رئال مادرید ابراز خرسندی کرد. پرز سپس حملات تندی را متوجه رقیب انتخاباتی خود کرد و گفت برخی افراد با وعده‌های غیرواقعی درباره جذب ستاره‌ها و مربیان بزرگ تنها به دنبال جلب توجه رسانه‌ها هستند. او تأکید کرد که برخلاف رقبای همیشه تلاش کرده بهترین بازیکنان جهان را به سانتیاگو برنابئو بیاورد. رئیس فعلی رئال همچنین ادعاهای مربوط به بحران مالی باشگاه را رد کرد و با اشاره به گزارش‌های اقتصادی معتبر، رئال مادرید را رزمنده‌ترین و پویاترین باشگاه جهان دانست. او در پایان از اعضا خواست برای حفظ ثبات و ساختار دموکراتیک باشگاه در انتخابات شرکت کنند.

## پاسخ قاطع اولمو به مشتریان

دنی اولمو به شایعات گسترده درباره جدایی از بارسلونا پایان داد و تصمیم گرفت پیشهادهای مطرح شده از سوی چند باشگاه بزرگ اروپایی را رد کند. این ستاره اسپانیایی که مورد توجه پاریس ژرمن، منچستر سیتی و آرسنال قرار گرفته بود، قصد دارد به همکاری خود با هانسلی فلیک ادامه دهد. یکی از عوامل مؤثر در این تصمیم، افزایش دستمزد اولمو پس از تحقق بندهای عملکردی قراردادش بوده است. پس این حال، منابع نزدیک به بازیکن تأکید دارند انگیزه اصلی او مسائل ورزشی و رضایت از شرایط فعلی در بارسلونا است. اولمو در دو فصل اخیر نقش مهمی در موفقیت‌های بارسا ایفا کرده و همراه این تیم دو قهرمانی لالیگا، دو سوپر جام اسپانیا و یک جام حذفی را به دست آورده است. او در ۸۸ مسابقه برای آبی‌ناری‌ها ۲۰ گل به ثمر رسانده و همچنان یکی از مهره‌های کلیدی سیستم فلیک محسوب می‌شود.

## دلیخت و طلسم اخراج مربیان!

آمار جالبی از دوران حرفه‌ای آنتیس دلیخت منتشر شده که نشان می‌دهد این مدافع هلندی تقریباً در هر فصل با یک سرمربی جدید کار کرده است. روندی عجیب که از آژاکس آغاز شد پس از یونوتوس و بایرن مونیخ. اکنون در منچستر یونایتد نیز ادامه دارد. دلیخت در آژاکس نیز زیر نظر مربیان مانند پتر یوش، مارسل کالز و اریک تن‌هاج بازی کرد. سپس در یونوتوس با مائوریتسیوساری، آندره پیرلو و ماسیمیلیانو آلگری همکاری داشت و در بایرن نیز شاگرد یولیان ناگلزمان و توماس توخل شد. این مدافع هلندی در منچستر یونایتد نیز ابتدا با تن‌هاج کار کرد، سپس رون آموزم را روی نیمکت دید و حالا باید زیر نظر مایکل کرک به میدان برود. هرچند این تغییرات مداوم می‌تواند روند پیشرفت هر بازیکنی را دشوار کند، اما دلیخت همچنان جایگاه خود را به عنوان یکی از مدافعان قابل اعتماد فوتبال اروپا حفظ کرده است.

## بلینگام در جدی‌ترین چالش دوران فوتبالش

## پایان مصونیت

## گزارش یک

## فرخ حسایی

خبرنگار

وفق داد. او در ۱۰ بازی نخست خود ۱۰ گل به ثمر رساند و آماری مشابه کریستیانو رونالدو در آغاز دوران حضورش در این باشگاه ثبت کرد. بلینگام همچنین نخستین بازیکن تاریخ رئال شد که در نخستین بازی خود در لالیگا، لیگ قهرمانان اروپا و ال کلاسیکو موفق به گلزنی می‌شود. او فصل را با ۲۳ گل و ۱۳ پاس گل به پایان رساند و نقش مهمی در قهرمانی‌های رئال در لیگ و اروپا ایفا کرد.

با این حال، روند صعودی این ستاره جوان در دو سال اخیر با موانعی جدی روبه‌رو شده است. مصدومیت مزمن شانه که سرانجام به جراحی منجر شد، بخش مهمی از توانایی‌های او را تحت تأثیر قرار داد. از سوی دیگر، ورود کلیان امپایه و تغییرات متعدد فنی در رئال مادرید باعث شد نقش بلینگام در زمین دستخوش تحول شود. او که پیش‌تر یکی از مهره‌های اصلی فاز هجومی بود، به تدریج به هافبکی با وظایف دفاعی‌تر تبدیل شد و فرصت کمتری برای حضور در مناطق خطرناک زمین پیدا کرد.

نتیجه این تغییرات افت محسوس آمار فردی او بود. بلینگام در فصل گذشته تنها ۹ گل و ۶ پاس گل ثبت کرد؛ آماری که فاصله زیادی با درخشش فصل نخست در مادرید داشت. این افت در تیم ملی انگلیس نیز نمود پیدا کرد و او از اکتبر ۲۰۲۴ تاکنون موفق به گلزنی برای کشورش نشده است. در همین زمان، رقیبی جدی برای تصاحب جایگاه او در ترکیب انگلیس

کاهشانی‌ها پیدا نکرد. ستاره انگلیسی در شروع حضورش در مادرید به سرعت خود را با شرایط

## هواداران می‌توانند در آمریکا آب بخورند!

## عقب‌نشینی فیفا از تصمیم جنجالی

## سوزه



فقط چند روز مانده به آغاز جام جهانی ۲۰۲۶، فیفا ناگهان خود را در مرکز یکی از جنجالی‌ترین حاشیه‌های پیش از مسابقات دید؛ ماجرای که نه به برنامه ریزی بازی‌ها، بلکه به یک بطری آب گره خورد. همه چیز از زمانی آغاز شد که فیفا در آیین نامه جدید ورزشگاه‌ها اعلام کرد

تماشاگران اجازه ندارند بطری‌های آب قابل استفاده مجدد را به داخل استادیوم‌ها ببرند. این تصمیم در حالی اتخاذ شد که پیش‌تر هواداران مجاز بودند بطری‌های شفاف و خالی خود را همراه داشته باشند و در ایستگاه‌های آب مستقر در ورزشگاه‌ها آنها را پر کنند. استدلال فیفا ساده بود: هر نوع بطری می‌تواند به عنوان یک شیء پرتابی خطرآفرین باشد و امنیت بازیکنان و تماشاگران را تهدید کند. اما این تصمیم با موجی از انتقادات روبه‌رو شد. بسیاری از هواداران و گروه‌های حامی تماشاگران معتقد بودند برگزاری جام جهانی در گرمای تابستان آمریکای شمالی بدون امکان همراه داشتن آب، می‌تواند سلامت هزاران نفر را به خطر بیندازد. برخی شهرهای میزبان

در هفته‌های اخیر داممی بالاتر از ۲۵ تا ۳۰ درجه سانتی‌گراد را تجربه کرده‌اند و نگرانی درباره کم‌آبی و گرم‌زدگی به سرعت گسترش یافت. فشار افکار عمومی در نهایت فیفا را وادار به عقب‌نشینی کرد. این نهاد اعلام کرد هواداران در ورزشگاه‌های ایالات متحده و کانادا می‌توانند یک بطری آب پلاستیکی نرم، پلمب‌شده و کارخانه‌ای با حجم حداکثر ۵۹۰ میلی‌لیتر را همراه خود داشته باشند. البته بطری‌های فلزی، قلمقه‌ها و بطری‌های سخت همچنان در فهرست اقلام ممنوعه باقی‌مانده‌اند.

این چرخش ناگهانی، دومین تغییر موضع فیفا در فاصله‌های کوتاه به شمار می‌رود. ابتدا استفاده از بطری‌های شخصی مجاز بود، سپس کاملاً ممنوع شد و حالا

نسخه‌های محدود از آن دوباره اجازه ورود پیدا کرده است. همین نوسان‌ها باعث شده برخی منتقدان، مدیریت فیفا در آستانه بزرگ‌ترین جام جهانی تاریخ را زیر سؤال ببرند. فیفا برای کاهش نگرانی‌ها وعده داده در اطراف ورزشگاه‌ها ایستگاه‌های آب‌رسانی، می‌توانند یک بطری آب پلاستیکی سایر تمهیدات مقابله با گرما مستقر شوند. همچنین در طول مسابقات وقفه‌های مشخصی برای آب‌رسانی به بازیکنان در نظر گرفته شده است. با این حال، بحث بر سر تعادل میان امنیت و رفاه تماشاگران همچنان ادامه دارد؛ جدالی که نشان می‌دهد حتی یک بطری آب هم می‌تواند پیش از سوت آغاز جام جهانی، به موضوعی جهانی تبدیل شود.

## سرنوشت تلخ پسر طلایی ژرمن‌ها

## کارل، نماد بدشانسی جام ۲۳

## چهره روز

کافی برای از دست دادن یک جام جهانی نیازی به شکست در زمین مسابقه نیست؛ کافی است چند دقیقه در یک جلسه تمرینی سرنوشت و مسیر یک بازیکن عوض شود. این دقیقاً همان اتفاقی است که برای لئارت کارل، پدیده ۱۸ ساله فوتبال آلمان، رخ داد؛ ستاره‌ای که قرار بود یکی از جذاب‌ترین چهره‌های جام جهانی ۲۰۲۶ باشد اما حالا مجبور است مسابقات را از خانه تماشا کند. در روزهایی که آلمان خود را برای آخرین دیدار تدارکاتی پیش از آغاز جام جهانی آماده می‌کند، خبر مصدومیت کارل مانند یک صاعقه بر اردوگاه ژرمن‌ها فرود آمد. در ابتدا

کسی ابعاد ماجرا را نمی‌دانست. یولیان ناگلزمن تنها به این جمله بسنده کرد که «اوضاع خوب به نظر نمی‌رسد». ساعاتی بعد، نتایج آزمایش‌ها بدترین سناریو را تأیید کرد؛ پارگی عضلاتی در ران پای چپ که پایان زودهنگام رویای نخستین جام جهانی این ستاره جوان را رقم زد. شدت این ضربه زمانی بیشتر مشخص می‌شود که بدانیم کارل طی ماه‌های اخیر به یکی از پدیده‌های فوتبال اروپا تبدیل شده بود. او فصل گذشته در بایرن مونیخ مسیری خیره‌کننده را طی کرد؛ از یک استعداد آینده‌دار به بازیکنی تأثیرگذار در تیمی که برای قهرمانی‌های بزرگ می‌جنگید. سرعت در تصمیم‌گیری، جسارت در دردی زنی و توانایی خلق موقعیت باعث شده بود بسیاری او را مهم‌ترین کشف فوتبال آلمان در یک سال

آخرین بداندند. ناگلزمن واقعاً روی توانایی‌های این بازیکن حساب باز کرده بود. کارل در دیدار دوستانه مقابل فنلاند حتی در ترکیب اصلی قرار گرفت و با ثبت یک پاس گل نشان داد که می‌تواند در بزرگترین صحنه فوتبال جهان نیز اثرگذار باشد. به همین دلیل حذف او از فهرست نهایی تنها یک غیبت ساده نیست بلکه آلمان بخشی از عنصر غیرقابل پیش‌بینی خط حمله خود را از دست داده است.

فارسون فوتبال آلمان بلافاصله آلمان او تدارک‌گو را به عنوان جانشین معرفی کرد؛ هافبکی جوان و مستعد که آینده درخشانی برایش پیش‌بینی می‌شود. با این حال نه فقط یک خبر پزشکی، بلکه یکی از تلخ‌ترین داستان‌های پیش از آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ به شمار می‌رود.



## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

می‌شود، اما برخلاف گذشته جایگاه او در ترکیب اصلی تضمین شده نیست. توخل باید میان استعداد کاتنه و تجربه بلینگام از یک سو و آمادگی فعلی مورگان راجرز از سوی دیگر تصمیم‌گیری کند. با این حال، یک نکته روشن است؛ جود بلینگام همچنان توانایی تغییر سرنوشت مسابقات بزرگ را دارد. همان‌طور که در شب

برخی افراد ناخوشایند به نظر برسد، هرچند او همچنان این هافبک را بازیکنی خاص ارزشمند می‌داند. در مقابل، افرادی مانند ایوان رایت از بلینگام دفاع کرده و معتقدند بخشی از انتقادها نسبت به او ریشه در نگاه‌های ناعادلانه و کلیشه‌ای دارد. اکنون در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، بلینگام همچنان یکی از مهم‌ترین چهره‌های فوتبال انگلیس محسوب

فراموش نشدنی برابر اسلواکی نشان داد، او می‌تواند در یک لحظه همه معادلات را تغییر دهد. شاید سرنوشت انگلیس در جام جهانی پیش‌رو نیز بیش از هر چیز به این بستگی داشته باشد که نسخه واقعی بلینگام در آمریکا چه چهره‌ای از خود نشان خواهد داد؛ ستاره‌ای تعیین‌کننده یا بازیکنی گرفتار حواشی و افت فرم.

## رد شایعه حضور کلوپ در رئال مادرید

## وعده‌های پوشالی برای برد در انتخابات

## جنگال روز

مجمع انتخاباتی باشگاه رئال مادرید به یکی از پرتنش‌ترین دوره‌های خود تبدیل شده است. در حالی که انریکه ریکلمه، نامزد ۳۷ ساله و جاه‌طلب ریاست باشگاه، وعده داده در صورت پیروزی، یورکن کلوپ را به خدمت خواهد گرفت، مدیر برنامه‌های این سرمربی آلمانی با الحی تند این ادعا را تکذیب کرد. مارک کوسیکه، اینجت

کلوپ، در مصاحبه با اسکای آلمان گفت: «این شایعات کلافه‌کننده است. یورکن از نقش خود در مجموعه ردبول کاملاً رضایت دارد و هیچ تمایلی برای بازگشت به دنیای مربیگری در سطح باشگاهی ندارد.» کلوپ که در سال ۲۰۲۴ پس از دورانی درخشان از لیورپول جدا شد، پیش از این نیز بارها اعلام کرده بود که قصد بازگشت به تیمکت‌ها را ندارد. با این حال، ریکلمه مدعی است که جذابیت رئال مادرید می‌تواند کلوپ را متقاعد کند و اعلام کرده در صورت پیروزی در انتخابات، رانول گونزالس را مأمور مذاکره با او خواهد کرد.

برانانگیخته است. ریکلمه در یک برنامه تلویزیونی با در دست گرفتن پیراهن رئال مادرید با نام ارلینگ هالند، مدعی شد این ستاره نروژی داشت. پرز همچنین از یک خرید بزرگ ۱۲۹ میلیون پوندی خبر داده که گفته می‌شود هدف اصلی آن، مایکل اولیسه، ستاره بایرن مونیخ است. ابراهیم کوناته و دنزل دومفریس نیز دیگر گزینه‌های پرز برای بازسازی رئال مادرید هستند؛ تیمی که پس از یک فصل بحرانی همراه با حذف زودهنگام از لیگ قهرمانان و واگذاری قهرمانی لالیگا به بارسلونا، نیاز مبرمی به تغییرات ساختاری دارد. حالا ۱۰ هزار عضو رسمی باشگاه رئال مادرید باید میان رویاپردازی‌های جنجالی ریکلمه و پروژه بازگشت مورینیو با هدایت پرز، دست به انتخاب بزنند.

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو

## دو